

Tájékoztató az óvodai felvételekről az 2016-2017-os nevelési évre

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy Arnót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. április 5-én hozott határozata értelmében
az óvodakötelessé váló gyermekek beiratására a Arnót Napközi Otthonos Óvodában 2016. április 25-től 29-ig 8.00 – 17.00 óra között kerül sor.

Beiratkozás helye:
Arnóti Napközi Otthonos Óvoda
3713 Arnót, Dózsa Gy.u. 1.
Tel: 46/509-415

Az óvodakötelezettségről

A 2011. évi CXCV. Nkt. rendelkezései értelmében a gyermek abban az évben, amelyben augusztus 31-ig a harmadik életévét betölti, az óvodai nevelési év első napjától, vagyis szeptember 1-től kezdődően napi négy órát óvodai nevelésben köteles részt venni.

Az óvodai nevelés a gyermekek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magába foglaló játékos foglalkozások keretében folyik. Az óvodai nevelés a gyermek hároméves korában kezdődik, és addig az időpontig tart, ameddig a gyermek a tankötelezettség teljesítését meg nem kezdi (Nkt.8.§.).

A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírni az önkormányzat által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban a lakhely/tartózkodási hely szerint illetékes óvodába.

Az óvodába a 2016-2017-os nevelési évre a 2013. augusztus 31-ig született gyermekek beiratása kötelező.

Az ezen határnapig született gyermekek 2016. szeptember 1-től óvodakötelesek.

(A 2013. augusztus 31. után született gyermekek óvodakötelezettsége 2017. szeptember 1-től kezdődik.)

Az óvodai felvételtől

A gyermekek óvodai felvétele jelentkezés alapján történik. Erről a nemzeti köznevelési törvény (Nkt.) 49.§. rendelkezik.

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme a nevelési év során folyamatosan teljesíthető.

Az óvoda köteles azt az óvodaköteles korú gyermeket felvenni, átvenni, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik és ennek tényét igazolni tudja.

Ha a gyermek az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget eléri, tankötelessé válik abban a naptári évben, amelyben a 6. életévét augusztus 31. napjáig betölti.

Az óvodai felvételek során a hatályos eljárás szabályokat kell alkalmazni.

Az óvodai jelentkezéshez az **alábbi okmányok bemutatása szükséges:**

- születési anyakönyvi kivonat,
- a személyi azonosítót is tartalmazó lakcímkártya,
- mindkét szülő személyazonosító okmánya és lakcímkártyája.
- A gyermek felügyeleti jogát ellátó szülő nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)

A felvétel rendje:

- Az óvodai felvételi jelentkezés az alábbi helyen nyújtható be:
Arnóti Napközi Otthonos Óvoda
- A felvételtől az óvoda vezetője dönt.
- A felvételtől az intézményvezető írásban értesíti a szülőt.

A döntés ellen jogorvoslati kérelmet a kézhezvételtől számított 15 napon belül Arnót Község Önkormányzatának jegyzőjének címezve az óvodavezetőhöz lehet benyújtani.

Az óvodába felvett *gyermek* csoportba való beosztásáról az óvodavezető dönt, a szülők és az óvodapedagógusok véleményének, a gyermek sajátosságainak figyelembe vételével. A gyermek felvétele esetén külön megbeszélésen tájékoztatjuk a szülőket. A szülői értekezlet helyét és idejét a felvételi határozat tartalmazza.

Amennyiben gyermeküket másik településen íratják óvodába a jogviszony létrejöttéről igazolást kérünk benyújtani a felvételt biztosító óvodától az Arnót Napközi Otthonos Óvoda vezetőjének, valamint a település jegyzőjének!

A körzethatárokról

Felvételi körzet tekintetében Arnót település egy körzetet alkot.

Természetesen -a szabad férőhelyek függvényében- igyekszünk figyelembe venni a családok kéréseit, s a gyermekeknek az óvodában helyet biztosítunk .

Külföldi tartózkodásról

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az **óvodakötelezettségét külföldön teljesíti**, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az **óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti**, előzetesen köteles értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

A bejelentési kötelezettség teljesítésének határideje: 2016. május 5.

Halmazottan hátrányos helyzetű :

Az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek, aki esetében az alábbi meghatározott körülmények közül legalább kettő fennáll.

- a szülő vagy a családba fogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családba fogadó gyámról – önkéntes nyilatkozata alapján- megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik.
- Nevelésbe vett gyermek

Arnót, 2016. április 6.

Tisztelettel:



dr. Üveges István
polgármester

